

灣仔夜繽紛有電有客有Fun

10蚊5粒燒賣醬料花款多 茅台豆漿創意吸引老饕

香港特區政府為搞活夜市而

舉辦的「香港夜繽紛」系列活動，前晚起於灣仔

海濱設「海濱藝遊坊」，出售各式手信與地道美食。雖然一

度因供電問題令熟食檔經營困難，但昨日傍晚起已回復正常電力供應，一眾檔主和遊人均喜上眉梢。多個攤檔外均擠得水洩不通，若想一嘗即製美食，隨時需輪候15分鐘之久。相比早前商場的夜市，「海濱藝遊坊」的熟食價格明顯親民，例如10元5粒燒賣兼可嘗試不同醬料、20元15粒咖喱魚蛋等。現場還有充滿集體回憶的街頭小食——燴魷魚、豬頭肉、醉生腸等，藉着茅台咖啡「醬香拿鐵」的熱潮，現場更有攤檔自創茅台豆漿等特色產品，令不少入場者陷於「選擇困難」之中。

◆香港文匯報記者 聶曉輝



▲「海濱藝遊坊」多個攤檔外擠得水洩不通。香港文匯報記者 郭木又 攝

▶到傍晚約6時半，電力供應全面恢復正常。香港文匯報記者 郭木又 攝



▲看着眼前美食，小朋友不由為之動心。香港文匯報記者郭木又 攝

◀「海濱藝遊坊」的熟食價格明顯親民，市民紛紛幫襯。香港文匯報記者郭木又 攝

「海濱藝遊坊」於前晚起一連6天，以及之後連續幾個周五六日在灣仔海濱舉行，現場設有表演舞台和包括44個熟食檔在內90個攤位。前晚開鑼首日，一度因供電問題，令熟食檔營業受影響。發展局昨日下午表示，由於熟食區部分需要額外電力的攤檔，電力供應出現不穩情況，該局已於昨日早上聯同政府承辦商在場地增加電力供應裝置，確保電源充足穩定。

發展局強調，各攤檔的基本電力供應按早前與攤檔的協議不會收取任何費用。至於額外電力供應，聯辦機構亦已確認不會收取費用，為此已收取的費用，會盡快向攤檔退款。未來，額外電力開支將由發展局作為聯辦一方承擔。

下午4時半仍未供電 難即製熟食

香港文匯報記者昨日下午約4時半到現場直擊，當時人流不算多，多個熟食檔仍在籌備中，但部分檔位未有電力供應，因此未能提供即製熟食，檔主們均大感無奈。至傍晚6時許，現場人流開始增多，但仍有不少攤檔未有電力供應，部分更要向隔壁有電供應的攤檔「借電」。

多架無人機表演 劃破夜空

到傍晚約6時半，現場電力供應全面恢復正常，多個攤檔隨即燈光火猛，加上人流愈來愈多，現場彷彿重現昔日「大笪地」的光景。舞台演出亦因恢復電力供應而陸續上演，加上上空多架無人機劃破夜空的表演，現場洋溢一片歡樂氣氛。

「海濱藝遊坊」不乏價格相宜的懷舊美食，明顯較能滿足遊人胃口。其中，「和暢金廚」售賣多款滷產品、紅棗糕等美食。負責人黃先生表示，首日供電問題並不理想，昨日下午4時一度停電，令他十分擔心：「因我們大部分產品都要冷藏，還好早已預備更多冰粒，足夠應付兩三小時。」及後恢復電力，他的煩惱盡消。

在人流方面，他形容比想像中更好，而其產品以30元一包的豬頭肉和60元一包的醉生腸最受歡迎，「懷舊最重要，希望能令來這裏的人都開開心心。」

「Kim Hyun」售賣咖喱魚蛋、章魚小丸子、魚香豆乾

「海濱藝遊坊」部分美食

檔戶	美食
和暢金廚	30元一包豬頭肉
	60元一包醉生腸
Kim Hyun	20元15粒咖喱魚蛋
	40元6粒章魚小丸子
	30元一碗麻辣魚香豆乾拼QQ彈香腸
尚皇	25元一隻懷舊燴魷魚
	35元一串八爪魚鬚
	25元一碟惹味炒蜆

整理：香港文匯報記者 聶曉輝



◆伍小姐認為美食價錢合理，花了40元買來一杯手工啤酒，指「抵過酒吧」。香港文匯報記者 郭木又 攝

微調開放時間 攤檔讚從善如流

香港文匯報訊（記者 聶曉輝）考慮到十一國慶當晚，維港有煙花匯演和相關人流管制安排，「海濱藝遊坊」聯辦機構上星期通知商戶，當天的活動時間需要縮短為上午10時至下午4時。不過，警方經進一步評估情況後，認為可對開放時間寬鬆處理。發展局昨日宣布，該處於國慶日的日間開放時間為上午10時至下午5時，最後入場時間為下午4時，市民須於5時前離開；晚上10時半重開，直至凌晨2時關閉。

對於發展局的決定，多個攤檔負責人向香港文匯報表示，理解發展局最初的決定，最後局方從善如流微調開放時間，更讓他們感到欣喜。

檔主黃先生表示，當晚許多市民外出看煙花，警方必須採取人潮管制措施，「如果最旺這一天才不准（晚間）營業，會令人失望。」政府最後權衡利弊，容許檔戶當晚10時半開檔，滿足檔戶營業需要和市民出行安全。

海園「哈囉喂」全園營業至晚上11時

香港文匯報訊（記者 張弦）萬聖節即將來臨，海洋公園由昨日起至下月31日，推出以鬼校為主題的「哈囉喂全園祭」萬聖節活動，其間6間鬼屋為指定日子開放，為入園的大人小朋友帶來一系列「驚嚇體驗」。海洋公園表示，這是疫後規模最大的「哈囉喂」，市場反應熱烈，預售套票銷情理想，園區於全園祭期間將延長開放至晚上11時，以配合政府推廣夜經濟。



◆海洋公園「哈囉喂」2023部分鬼屋內部情景。香港文匯報記者萬霜靈 攝

預售套票熱賣

海洋公園主席龐建貽昨日在「哈囉喂全園祭」啟動禮後表示，今年哈囉喂規模是疫情3年後規模最大、表演者等工作人員最多的一屆。自公布計劃後，市場反應非常正面和熱烈，上月底起售賣鬼屋套票的銷情理想，較去年有兩倍多增長，以本地客為主，10月初亦有4間公司包場遊玩，因此對今年的活動非常有信心。為配合政府推廣夜經濟，「哈囉喂」期間樂園營業時間延長至晚上11時，「水上樂園於上周末舉辦了演唱會，一直都有相應政策，希望帶多點朋友、旅客夜出來遊玩和消費。」

海洋公園哈囉喂全園祭2023

全園祭時間： 即日起至下月31日
哈囉喂景點（鬼屋）開放日期： 下月13日至15日、20日至23日、27日至29日和31日（共11天）
入場門票
◆全日暢玩優惠門票：成人（12歲或以上）388元、小童（3歲至11歲）233元
「哈囉喂」景點門票
◆每間鬼屋門票：130元
◆「鬼怪三重奏門票」：成人或小童280元，可進入「怨靈鬼校」、「妖怪の森」和「咒偶II」，每間一次
◆「恐怖三重奏門票」：成人或小童280元，可進入「怨靈異域」、「壹捌靈實驗室」和「異度空間」，每間一次
「哈囉喂」海洋快證
◆標準版：成人或小童380元
◆進階版：成人或小童620元
註：「哈囉喂全園祭2023」景點的參加者必須年滿5歲或以上。3歲至11歲小童須由年滿15歲或以上者陪同入園
資料來源：海洋公園 整理：香港文匯報記者 張弦

龐建貽透露，海洋公園今年6月至8月入園人次錄得雙位數的按月升幅，隨着香港與內地全面通關，旅客人數上升，其中內地個人遊旅客與團客人數比例是八比二。明日（30日）是內地訪港旅客高峰，相信會進一步刺激入場人次，希望中秋國慶假期人流與暑假相若，「除了哈囉喂日間活動之外，亦會增加動物展館內的互動和講解，讓旅客開心遊玩之餘學習到保育知識。」

火龍再次起舞 今晚舞入維園



◆大坑坊眾福利會舉行「中秋節舞火龍盛會」。香港文匯報記者萬霜靈 攝

香港文匯報訊（記者 吳健怡）闊別三年的中秋盛事大坑舞火龍，由昨晚起一連三晚再次起舞，近300人舞動長達67公尺、插滿逾萬支線香的火龍飛舞，表演「火龍過橋」、「打龍餅」等絕技。主辦單位大坑坊眾福利會表示，今晚（29日）火龍更會舞入維園，為香港驅除疫症迎來好運。

昨晚8時許，火龍在大坑安底街起步，遊走在大坑大街小巷，市民一早到場圍觀或者跟隨火龍遊街，現場歡呼聲此起彼落，圍觀者齊高舉手機捕捉火龍英姿。

插上1.2萬支線香的火龍，瀾漫裊裊煙，緊跟着舞龍珠的步伐，時而剛勁，時而轉身，展出「起結龍團」（又名「打龍餅」）、「火龍過橋」等舞步招式。大會特別招募數十名青少年，組成少年火龍團，舞動夜光小火龍，大小火龍齊發，象徵文化傳承。

大坑舞火龍總指揮張國豪表示，火龍闊別多年，很多村民和街坊也想念它，今年亦增加了新元素，帶動一群小朋友、新一代參與舞火龍活動，「雖然他們（舞）的是仿真火龍，但是希望他們年紀尚輕時，早些參與大坑舞火龍盛會，將來長大後可以繼續傳承活動。」